

Kmalu po smrti prve žene se je seznanil z natakario Ivano Milavec, ki je razpolagala s prihrankom 20.000 Din in za slučaj moštve ji je bila zasigurana do 40.000 Din. Tudi v tem slučaju je preslepil obdolženec zaročenko, da je podpisala podobno pogodbo, kakor prva žena. Po pogodbi je prepustil on njej hišo v Krčevini, ona pa njemu 60.000 Din. — Kmalu po sklepu omenjene pogodbe je bila poroka. Komaj je bil zakon sklenjen, že je dohitela Ivano ista žalostna usoda kakor njeno prednico. Začeli so se prepiri. Šušterič je bil svoji ženi nezvest in je obkladal potrpežljivo ženko z vsemi mogočimi surovostmi kljub temu, da mu je že rodila deklico. Nezvesti mož je skrbel z vso zlobnostjo, da je postalo življenje žene ob njegovi strani uprav neznosno. Prišlo je do sodnijske ločitve zakona. Mož je bil obsojen, da mora plačati ženi odškodnine 50.000 Din in 500 Din mesečne vzdrževalnine za otroka. Žena in otrok sta

ostala še tudi po izreku ločitve s Šušteričem pod skupno streho v hiši Gregorčičeva ul. 7 v Mariboru.

Obdolženec ni mogel zadostiti od sodnije ob ločitvi mu naloženih pogojev in radi tega je bil v največji nevarnosti, da mu prodajo celotno imetje.

Iz strahu pred prodajo je, kot pravi obtožnica, zasnoval morilni načrt. Pustil je napeljati v svojo krojaško delavnico plin, čeravno je porabil od decembra lanskega leta do koncem januarja 1935 komaj 1 kub m plina.

Soba njegove delavnice in soba, v kateri je bivala žena z otrokom, ima skupen dimnik. V ta dimnik je pustil napraviti posebno luknjo tako, da je uhajal ves dim v ženino sobo.

Dne 31. januarja je zapustil Šušterič zgodaj delavnico in je naročil pomočniku, naj zvečer zapre delavnico, ker je imel po zadilu obdolženca samo pomočnik ključe.

Po opisu obtožnice pa je prišel s posebnimi ključi Šušterič v noči v delavnico in je za-

kuril v peči. Zadelal je dimnik. V peč pa je vtaknil tudi likalnik s tlečim ogljem. Strupeni plin je imel edino izhod v sobo žene. Proti jutru je ugasnil ogenj v peči. Šušterič je odvil petelina na plinski cevi in se podal v svojo sobo.

Ko je zjutraj odklenil pomočnik delavnico, ga je vrgel nazaj vzduh po plinu. Zaprl je petelina in obvestil policijo. Policija je odprla stanovanje žene. V postelji sta ležali v tesnem objemu in že mrtva žena in hčerka.

Kmalu nato se je prikazal tudi Šušterič iz svoje sobe in je glumil zastrupljenje s plinom. Prepeljali so ga v bolnico, kjer so ga pa kmalu aretirali in predali mariborskemu okrožnemu sodišču.

Sodna obravnava se je vršila dne 20. sept. Na razpravi je obdolženec tajil krivdo, a je le bil obsojen na dosmrtno ječo. Zagovornik obsojenca je prijavil priziv



V Parizu se je poročil 82letni angleški lord Monteagle of Brandon z 81letno Julijano Spring Rice.



Palača v Nürnbergu, v kateri je zboroval zadnje dni nemški parlament ali »rajhstag« pod vodstvom Hitlerja.

Statistika iz človeškega življenja.

Povprečna dolgotrajnost človeškega življenja znaša 70 let. V tej dobi porabi človek 13 let za to, da izmenjava svoje misli z drugimi. Od teh 13 let odpade 6 let na razgovore med delom, 2 leti na razgovor med jedjo in 5 let na zabavne pogovore. V tem oziru ni nobene razlike med moškimi in ženskimi spolom. Povprečno izgovorimo dnevno nad 18.000 besed, kar znaša letno okrog 450 milijonov besed. 23 let celotnega življenja prebijemo v postelji, 20 let v brezposelnosti, 6 let z zavživanjem hrane, 3 leta z učenjem, 2 leti z umivanjem in 5 let z razmišljanjem.

Januš Golec:

Po divjinah Kanade

Ljudska povest po raznih virih.

Pri vsem bobnanju o kanadskem zlatu sta bila paznika iz Yellowstone parka že znanca ledenih ter viharjih pokrajin proti Severnemu morju in tečaju. Nista bila novinca, kar se tiče dežele, njenega podnebja in nevarnosti, ki tamkaj prežijo na človeka.

Iz pohlepa po naglem — zlatem obogatitju sta odpovedala dobro in ne baš težavno stalno službo in se odpravila na konjih iz parka do najbližnje železniške postaje. Iz vlaka sta stopila v Edmontu v Kanadi. Prisegla sta si med vožnjo, da se ne bosta priključila nobeni večji skupini rudarjev. Kot poznavalca kanadskih razmer hoteta sama naleteti na ono srečno mesto, ki jima naj pokaže in odkrije zlati zaklad.

V Edmontu sta se preskrbela z dvojno pasjo vprego, z orožjem, prehrano in konjema nosačema.

11

Za zadnjo kanadsko železniško postajo se je razgrnila ter razprostrla pred njima nepregledna severna pokrajina. Po mesecih pustega potovanja sta se približala velikemu Athabaska jezzeru. Ob severo-zapadnem obrežju imenovanega jezera sta dosegla reko Sužnjev, ki je glavna voda teh pokrajin. Znanprej sta sledila tej reki proti severu. Sama neizmerna ravan, ki tvori takorekoč del sveta zase.

Potniki, ki so se vrnili srečno iz severne Kanade, po pravici trdijo, da so tamkaj razdalje med naselbinami, rekami in jezeri, kakor bi se vozil po oceanski morski gladini. Pred potnikom in za njim neizmernost ravnine, katero motijo ter prekinjajo jezera ter reke. Posamezna pogorja so tako daleč narazen, da zgubi človek, ki kreše peš, jezdi ali se vozi s pasjo vprego, sploh predstavo o čem drugem nego o nedoglednosti ravnine . . .

Ustavila sta se v naselbini Fort Smith ob reki Sužnjev, kjer sta dalje časa počivala ter osvežila opremo ter prehrano.

Iz Fort Smitha sta krenila v smeri proti